

造甲乡：村(社区)新班子开启实干模式

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”10月30日，造甲乡双河社区新一届党组织班子在党群活动中心门口集体宣誓合影。造甲乡13个村(社区)全部完成换届，新一届村(社区)党组织班子开始履新。

造甲乡13个村(社区)早谋划、早统筹、早布局，以“实干亮相”做好开门一件事。新班子在田间地头指导产业发展、在农户家中摸排困难需求、在村民组长家中解决矛盾纠纷、在项目建设点督促项目进度、在村部进行新老班子工作交接，以实干展现

新一届村居党组织班子的精气神。

宋岗社区作为安徽省首批美丽乡村重点示范社区之一，近年来持续通过人居环境整治提升工作做好群众看得见的“面子工程”，也做好了群众看不见的“里子工程”，内外兼修下有效巩固了美丽乡村的“底子”。目前，随着群众生产生活习惯的改变以及农村改厕工程的全力推进，早期建成的宋岗村民组污水管网出现收集不足和排放不畅等问题，尤其是污水管道出现老化破裂现象，影响居民生活。宋岗社区党总支立足问题导向，对该段污水管网实施了改造提标工

作。换届刚结束，新任党总支书记李子孝就带领新一届党总支委员会成员，前往宋岗社区朱岗村民组召开村民代表会议，讨论宋岗社区朱岗村民组人居环境整治提升工作。李子孝将中标单位的污水管网设计方案向村民代表进行讲解，参会人员一起对方案中的细节进行讨论，达成一致意见。一致认为新班子新气象，社区发展要靠大家一起努力，村民组长主动担起工程监督任务，村党总支将会协调各方确保整治工程顺利完工。

双河社区11月1日上午召开一次“传帮带”座谈会，新老班子、驻村

工作队员坐在一起商讨双河社区未来5年的发展，从三资到自管档案，从在办事项到代办事项，从业务到思想进行交流、交流。做到应交尽交、应全交全，让离任干部“安心”、新任干部“放心”，确保新班子熟悉情况、融入工作。

造甲乡村(社区)党组织的顺利换届为换届整体工作开好了头、起好了步。新一届村党组织迅速进入角色，“提锅上灶”，积极为群众办实事、做好事，在乡村振兴中扬奋精神、铆足干劲。此时造甲乡正掀起大干“开门一件事”的热潮。(通讯员 武玲)

以融合促提升 长丰文旅业态丰富多彩

近年来，在县委县政府高度重视下，县文旅局深入贯彻全域旅游发展思路，推进文旅、农旅融合发展，积极培育文旅新业态，丰富文旅内涵，拓展消费链条，提升文旅动能，提振文旅经济。

夜游长丰多姿多彩。吴山镇金香果农庄、陶楼镇石集七色时光公园、水湖镇炫彩灯光秀等景点，通过夜景打造，丰富了旅游夜生活，吸引越来越多的游客留在长丰过夜，提升了旅游消费层次，增加了旅游收入。

红色长丰经典传承。造甲乡中共合肥北乡支部纪念馆、杨庙镇刘云峰烈士纪念馆、吴山镇吴山庙武装起义纪念碑等场馆，充分挖掘整合红色资源，为游客提供党建、研学、爱国主义教育基地，众多游客在这里传承红色基因，在红色教育中感受长丰人民的勤劳勇敢、艰苦奋斗的精神，也为当地旅游产业带来活力与生机。

研学长丰趣味无穷。中国(合肥)

非物质文化遗产园荣获省级研学旅行实践基地，马郢乡村旅游点、月亮湾生态农庄荣获市级研学旅行基地，知物柴烧、植物腊染、活字印刷、农耕体验等研学项目，吸引大批学生来到长丰开展研学体验活动，学习农耕文化、感受传统文化魅力，带动农家乐、民宿经济发展。

采摘长丰其乐融融。冬春时节，正是国家地理标志产品——长丰草莓上市的时间，水湖镇草莓小镇里，田峰草莓园、艳九天草莓园、蝶恋花草莓园等精品采摘园区，鲜嫩多汁、酸甜可口的草莓，是亲子采摘游的必选项目。陶楼镇桃花源的桃子、义井镇杜岗村的葡萄、罗塘乡拐集村的小甜瓜、岗集镇青峰岭村的圣女果等，每逢上市季节，吸引无数合肥周边市民前来采摘休闲体验，感受长丰乡村的独特风情，擦亮了休闲采摘到长丰的旅游品牌。(通讯员 张传福)

议事见速度 协商显温度 办事提准度

迎着清晨的第一缕阳光，家住长丰县下塘镇安费塘社区60多岁的村民葛德福拉着老伴在离家不到500米的陈岗组小公园散步，享受着文明和谐的氛围。“村里将一些闲置土地处理后有了家门口的好风景，每天看看花草草，心情更好了！”葛德福说。2021年10月，这个“口袋公园”完成了“微改造”，在保留土地性质的基础上，变身成为文化小公园，深受群众欢迎。

2021年初，安费塘社区网格员在

走访时，有居民提出，农田抛荒影响村容美观，希望可以处理。面对社区群众提出的热点、难点问题，安费塘社区全体工作人员聚焦群众最关心最直接最现实的“绿化、亮化、美化”等问题，及时启动顾前组、顾后组、陈岗组人居环境整治提升工作，在一点一滴“微改造”中将破旧的村庄改成了让年轻人“想回家”的故园。

房屋刷上富有水乡气息的水粉画，邻里之间其乐融融，脸上洋溢着幸福的神采，如今乡村的面貌焕然一新。

近年来，下塘镇坚持以改善农村人居环境作为美丽乡村建设的重要抓手，以村级议事会、村规民约带动群众自治共治，农村面貌和生产生活发生了喜人变化，美丽乡村建设迈出了坚实步伐。

“对破损严重的几处交通道口进行提升改造，实现了道路通行便捷，也满足了群众需求。”通过两个月的努力，安费塘社区在路网关键节点实施“小手术”，不仅打通了社区路网微循环，也更新了交通道口的绿化带，

提升居民生活环境问题，尽心营造宜居生态文明社区，为社区文明增添了色彩。

有了村级议事协商机制，安费塘社区居民参与村级事务更加积极踊跃，村级议事协商决策更加科学，乡村治理智慧化水平得到了提升，村风民风更加和谐，乡村振兴推进更加有力，形成了共建共治共享的良好局面。(通讯员 李建国 李皖)

北城章华台路工程全面完工

近日，北城章华台路(济水路-五湖大道)工程全面完工，建成通车。章华台路(济水路-五湖大道)工程系2021年县大建设项目，红线宽36米，双向四车道，全长约3.3公里，主要建设内容包括：道路、排水、照明、交通、供电排管及其他附属工程等。

道路建设全面对标“沪杭”标准。采用芝麻灰花岗岩人行道板，提升人行道质感；道路侧石采用花岗岩石料，曲线侧石采用工厂加工的异形侧石现场拼装完成，提升侧石一体化程度和流畅度；所有无障碍通道口设置挡车石柱，大交口设

置人行二次过街安全岛，严格做到人车分流；路灯和交通杆件采用黑色细磨砂喷塑工艺，使各类杆件与沥青路面颜色相协调，提升道路整体感和行车舒适度；交口处采用标线渠化的方式增加左转专用车道，提高交口车辆通行效率。

章华台路(济水路-五湖大道)工程的全线通车，为周边众多开发商地块、水岸人家安置小区、北城中学东校区、新华外国语学院等单位及周边居民提供重要通道，同时与周边路网构成北城区交通整体框架，进一步改善北城区出行环境。(通讯员 尉军)



杨庙镇：教学到田头 大户有盼头

2021年11月4日

上午，在县林业局和杨庙镇的组织邀请下，原省林业厅种苗站站长、安徽省薄壳山核桃首席专家龚明到该镇薄壳山核桃基地，现场传授薄壳山核桃的修剪、拉枝、施肥及病虫害防治技术。

龚教授手把手地教，大户们认真地听、看、记，并亲自动手操作。哪个是保留枝、哪个是修剪枝、是剪芽上口还是下口、怎样压枝、怎样拉枝、怎样刻芽，以及怎样施肥、施多少肥、施在距离树多远的位置、施肥的深度是多少、蛀干害虫天牛怎样防治等等。通过现场手把手地教，以及种植户自己动手亲自操作，使他们初步掌握了薄壳山核桃修剪的关键技术，现场教学深得种植大户们的喜爱，大户纷纷反映，这种现场教学的形式非常好，收获大，令他们十分满意，下一步大力发展薄壳山核桃产业有信心，有盼头。

据悉，杨庙镇目前薄壳山核桃种植面积已达5500亩，山核桃树寿命可达百年，盛果期在50年以上，成活率高，容易管理，3-5年便开始少量挂果，8年以后大量挂果，产果初期平均亩产在150公斤左右，薄壳山核桃是一种效益极高的长寿之果、木本油料之王，市场发展前景十分广阔。(通讯员 朱行芳)

“绿色之约”擦亮美丽乡村底色

文明始于心，创建在于行。岗集镇积极贯彻“学党史，办实事”要求，与志愿者们相邀“绿色之约”，全面践行“绿色环保、你我参与”的理念，走街串巷，深入小区，不放过每一个角落，用实际行动共创文明城市、共建美丽乡村。

组建队伍 培育绿色文化

岗集镇各村(社区)设置宣传窗、宣传栏，组建“绿色之星”志愿服务队，定期开展环境保护、环保课堂等志愿活动，宣传、引导、教育群众主动参与到生态环境的维护中去。岗集镇新庄社区创新性地设置“垃圾兑换超市”，村民们拎着一袋袋纸板、塑料瓶、旧报纸、旧书本等废弃品前来兑

换生活用品，垃圾分类兑换超市不仅让村民得到实惠，也提升了垃圾回收的社会认同，积极培育了绿色文化。

多方联动 守护绿色家园

岗集镇张庙社区构建“党建+物业+企业”志愿服务新模式，联合中铁物业和固力发电气公司开展“我爱我家”志愿活动，龙岗社区按照“党群联动、志愿先行、合力攻坚”的工作模式，持续组织志愿者对辖区杂草、垃圾、乱堆乱放、小广告等进行全面清理，利用一封信、大喇叭、微信群、宣传标语等方式持续深入进行宣传，引导群众养成良好生活习惯，逐项建立台账，跟踪检查工作力度和进度，对发现的问题逐条逐项进行清理整治，

不断刷新社区新“颜值”。

志愿文明 助力乡村振兴

助力乡村振兴，改善人居环境，岗集镇新时代文明实践所积极落实文明创建要求，汇聚志愿力量，相聚“绿色之约”，持续不断地走进村居、学校、小区，涌动的“志愿红”把主题活动和助力乡村振兴拧成“一股绳”，成为助推乡村生态振兴的执行力 and 推动力，时刻刷新城市“颜值”。此外还有理论政策宣讲、法治精神宣传等，岗集镇新时代文明实践所扎实推进各项志愿活动，切实发挥凝聚群众、服务群众的作用，为乡村振兴助力添彩。(通讯员 江晨 褚洋洋)

“还路于民”奏响文明创建谐音

“对我们商户来说，门前的环境卫生是店铺的‘脸面’，干净整洁的环境才能吸引更多的客人。”在左店街道销售家电的左家忠高兴地为这段时间的整治效果点赞。谈起左店街道的环境变化，他说道：“之前这里像小菜市场一样，车都停得乱七八糟。现在环境好了，看着也舒心。”这一切的变化，得益于左店镇开展的“还路于民”镇容环境常态化整治。

如果说主干道是“大动脉”，代表着城市“面子”，那么小街巷就是“毛细血管”，关系着千家万户的生活。自“还路于民”以来，对左店街道15条背街小巷的乱搭乱建、违法

建设、占用公共道路、公共场所乱设棚帐等各类违法行为进行全面清理，着力创建整洁、有序的镇容环境。

现在的左店街道只见整洁的马路，井然有序的车辆和行人。过去，这里摆摊设点、占道经营严重，是一处很难根治的环境“硬伤”。服务左店镇的公交司机李师傅说：“过去马路两边都是出店经营、摆摊设点的小商贩，乱哄哄的。现在行车通畅了，环境卫生有了质的提升。”

“我们指派了两名城管队员每天对街道进行巡查，早、晚都有城管队员现场进行值守，如果发现出店经营、占道修理、占道洗车、占道堆放、流动摊

点等各类占道经营违规行为，我们会根据现场情况组织相关力量进行集中整治。”左店镇城管中队队长说。

“请不要占道经营。”“请不要出店设摊。”……近段时间，左店镇城管中队联合市场所、司法所、规划所等部门对三个主要街道进行联合整治行动。此次联合执法，共出动人员40余人次，整治出店经营110余家、乱挂乱晒现象60余起、移动招牌10余个。

随着“还路于民”工作的持续深入，畅通了村民回家的“最后一公里”，一条条整洁的道路，奏响了全镇文明创建的协奏曲。(通讯员 杨立彬)

水湖镇积极开展第三代社保卡推广应用工作

为积极做好第三代社保卡宣传推广工作，全面提高人民群众对第三代社保卡的认识，让更多群众能够享受、使用第三代社保卡的便捷服务和权益功能，水湖镇便民服务窗口积极开展第三代社保卡推广应用工作。

一是加强宣传力度，营造良好氛围。通过各村居(社区)张贴宣传海报、QQ群等形式，广泛宣传社保卡功能及使用范围，营造社保卡推广使用的良好氛围。二是缩短周期，提高效率。为更高效便捷地为广大市民做好换发第三代社会保障卡服务，广大群众只需

携带本人身份证到合作银行即制卡网点就近办理，且首张免收取制卡工本费。三是丰富社保卡使用功能。第三代社会保障卡功能更丰富、使用更便捷、用卡更安全，能实现人社业务办理、社保待遇发放、就医购药、图书馆入馆借阅等多场景应用。

下一步，水湖镇社保所将持续加大第三代社保卡的宣传推广活动，让更多的群众早日享受第三代社保卡带来的便捷、实惠，切实地提高了人民群众的幸福感和满意度。(通讯员 刘幸)

由我公司开发的“都荟上城”小区三期项	公告	实不符合要求的，由我公司自行解决。各住户如有异议，请在见报后十日内与我公司联系。
于22#南侧、27#北侧位置，距离满足规划要求。关闭所内设备产生的噪音维持在国家标准范围内，且毫不影响住户的生活、休息。设备在投入运行后，如出现因设备噪音而导致的住户投诉问题，由相关部门对此进行核实。核		特此公告！ 联系人：伍鲸 电话：13155156615
		合肥市碧合房地产开发有限公司 2021年11月18日

遗失声明	德凯旋门22栋302室购房首付款收据金额：(小写)196485元整，声明作废。
1、长丰县造甲乡六方村农民用水者协会，法人代表：崔兴跃(长民社证字第039号)遗失社会团体法人登记证正本，声明作废。	5、蒋南南(身份证：340121199210060420)遗失长丰县文德凯旋门22栋1505室购房契税收据金额：(小写)9017元整，声明作废。
2、陈从良(身份证：340121196601128214)遗失农村土地承包经营权证(权证号：340121215004020002J)声明作废。	6、蒋南南(身份证：340121199210060420)遗失长丰县文德凯旋门22栋1505室购房维修基金收据金额：(小写)10296元整，声明作废。
3、长丰县下塘镇钱集振国烟酒商店(注册号：340121600057287)遗失营业执照副本，声明作废。	7、尹圣华残疾人证(证号：34012119430206342344)不慎遗失，声明作废。
4、杨多芬(身份证：340121198012170720)遗失长丰县文	